

GADNIC

LINTERNA TÁCTICA DE ALTA POTENCIA



LIN00108

MANUAL DE USUARIO · INSTRUCTION MANUAL · MANUAL DO UTILIZADOR
LEA LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR · READ BEFORE USE · LEIA AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR

ÍNDICE

ESPAÑOL	03
ENGLISH	07
PORTUGUÊS	11

ESPAÑOL

LINTERNA TÁCTICA DE ALTA POTENCIA



LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO. RESERVE EL MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS.

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

LED	XHP50 (2000 Lúmenes)
DIMENSIONES	Alto: 17 cm Diámetro cabezal: 4,3 cm
PESO	311 g
RESISTENCIA AL AGUA	Impermeable IP44 (Resistente a salpicaduras y lluvia)
BATERÍA COMPATIBLE	1 x Batería de litio 26650
SISTEMA DE CARGA	Carga por USB Tipo-C (5V / 2A)
SISTEMA DE ZOOM	Zoom telescópico y rotativo ajustable

INSTRUCCIONES DE USO PASO A PASO

1. INSTALACIÓN DE LA BATERÍA

Desenrosque la tapa trasera de la linterna. Inserte 1 batería de litio 26650 asegurándose de que el polo positivo (+) apunte hacia la parte delantera (cabezal). Enrosque firmemente la tapa.

2. ENCENDIDO Y MODOS DE ILUMINACIÓN

Presione el botón principal con firmeza para encender o apagar la linterna. Con medio clic (presión suave), alterne entre los 5 modos disponibles: Alta (luminosidad máxima), Media (uso general), Baja (ahorro de batería), Strobe (flash estroboscópico de emergencia) y SOS (señal internacional de auxilio).

3. AJUSTE DE ZOOM Y ENFOQUE

Deslice la cabeza de la linterna hacia adelante (Zoom Telescópico) para concentrar el haz de luz a larga distancia, o hacia atrás para dispersarlo e iluminar áreas amplias. Utilice el Zoom Rotativo para un ajuste fino adicional.

4. SISTEMA DE CARGA E INDICADOR DE BATERÍA

Conecte el cable USB Tipo-C al puerto ubicado bajo la cubierta de goma protectora. En carga: luz roja indica batería cargando, luz azul indica carga completa. En uso: luz azul indica batería superior al 20%, luz roja indica batería inferior al 20% (recargar inmediatamente).

INDICADORES DE BATERÍA

LUZ ROJA (CARGA)	Batería en carga — espere hasta completar la carga
LUZ AZUL (CARGA)	Carga completa — puede desconectar el cable
LUZ AZUL (EN USO)	Nivel de batería superior al 20%
LUZ ROJA (EN USO)	Nivel de batería inferior al 20% — recargar inmediatamente

MODOS DE ILUMINACIÓN

ALTA	Luminosidad máxima para visibilidad óptima
MEDIA	Uso general con autonomía equilibrada
BAJA	Ahorro de batería para uso prolongado
STROBE	Flash estroboscópico de emergencia
SOS	Señal internacional de auxilio

AVISOS IMPORTANTES Y MANTENIMIENTO

- No apunte el haz de luz LED directamente hacia los ojos de personas o animales, ya que la potencia de 2000 lúmenes puede causar encandilamiento o daños temporales.
- La linterna cuenta con certificación IP44 (impermeable a salpicaduras y lluvia). No la sumerja completamente en agua.
- Si no utiliza la linterna durante un período prolongado, retire la batería para evitar corrosión o descarga profunda.
- Limpie la lente y el cuerpo con un paño suave y seco. No utilice productos químicos abrasivos.

ENGLISH

HIGH-POWER TACTICAL FLASHLIGHT



READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE. KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.

PRODUCT SPECIFICATIONS

LED	XHP50 (2000 Lumens)
DIMENSIONS	Height: 17 cm Head diameter: 4.3 cm
WEIGHT	311 g
WATER RESISTANCE	Waterproof IP44 (Splash and rain resistant)
COMPATIBLE BATTERY	1 x 26650 Lithium battery
CHARGING SYSTEM	USB Type-C charging (5V / 2A)
ZOOM SYSTEM	Adjustable telescopic and rotary zoom

STEP-BY-STEP INSTRUCTIONS

1. BATTERY INSTALLATION

Unscrew the rear cap of the flashlight. Insert 1 26650 lithium battery, making sure the positive pole (+) points toward the front (head). Firmly screw the cap back on.

2. POWER ON AND LIGHTING MODES

Press the main button firmly to turn the flashlight on or off. With a half-click (light press), cycle through the 5 available light modes: High (maximum brightness), Medium (general use), Low (battery saving), Strobe (emergency strobe flash), and SOS (international distress signal).

3. ZOOM AND FOCUS ADJUSTMENT

Slide the head of the flashlight forward (Telescopic Zoom) to concentrate the beam at long range, or backward to spread it and illuminate wider areas. Use the Rotary Zoom for additional fine adjustment.

4. CHARGING SYSTEM AND BATTERY INDICATOR

Connect the USB Type-C cable to the port under the protective rubber cover. While charging: red light means charging, blue light means fully charged. While in use: blue light means battery above 20%, red light means battery below 20% (charge immediately).

BATTERY INDICATORS

RED LIGHT (CHARGING)	Charging — wait until charge is complete
BLUE LIGHT (CHARGING)	Fully charged — cable can be unplugged
BLUE LIGHT (IN USE)	Battery level above 20%
RED LIGHT (IN USE)	Battery level below 20% — charge immediately

LIGHTING MODES

HIGH	Maximum brightness for optimal visibility
MEDIUM	General use with balanced battery life
LOW	Battery saving for extended use
STROBE	Emergency strobe flash
SOS	International distress signal

IMPORTANT NOTICES AND MAINTENANCE

- Do not point the LED beam directly at people's or animals' eyes, as the 2000-lumen output may cause temporary blinding or damage.
- The flashlight has IP44 certification (waterproof against splashes and rain). Do not submerge it completely in water.
- If the flashlight will not be used for an extended period, remove the battery to prevent corrosion or deep discharge.
- Clean the lens and body with a soft, dry cloth. Do not use abrasive chemical products.

PORTUGUÊS

LANTERNA TÁTICA DE ALTA POTÊNCIA



LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR. GUARDE O MANUAL PARA CONSULTAS FUTURAS.

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO

LED	XHP50 (2000 Lúmens)
DIMENSÕES	Altura: 17 cm Diâmetro da cabeça: 4,3 cm
PESO	311 g
RESISTÊNCIA À ÁGUA	Impermeável IP44 (Resistente a respingos e chuva)
BATERIA COMPATÍVEL	1 x Bateria de lítio 26650
SISTEMA DE CARGA	Carregamento por USB Tipo-C (5V / 2A)
SISTEMA DE ZOOM	Zoom telescópico e rotativo ajustável

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO PASSO A PASSO**1. INSTALAÇÃO DA BATERIA**

Desrosqueie a tampa traseira da lanterna. Insira 1 bateria de lítio 26650 certificando-se de que o polo positivo (+) aponte para a parte dianteira (cabeça). Rosqueie firmemente a tampa.

2. LIGAR E MODOS DE ILUMINAÇÃO

Pressione o botão principal firmemente para ligar ou desligar a lanterna. Com um meio clique (pressão suave), alterne entre os 5 modos disponíveis: Alta (luminosidade máxima), Média (uso geral), Baixa (economia de bateria), Strobe (flash estroboscópico de emergência) e SOS (sinal internacional de socorro).

3. AJUSTE DE ZOOM E FOCO

Deslize a cabeça da lanterna para a frente (Zoom Telescópico) para concentrar o feixe de luz a longa distância, ou para trás para dispersá-lo e iluminar áreas mais amplas. Utilize o Zoom Rotativo para um ajuste fino adicional.

4. SISTEMA DE CARGA E INDICADOR DE BATERIA

Conecte o cabo USB Tipo-C à porta localizada sob a cobertura de borracha protetora. Em carga: luz vermelha indica carregando, luz azul indica carga completa. Em uso: luz azul indica bateria acima de 20%, luz vermelha indica bateria abaixo de 20% (carregue imediatamente).

INDICADORES DE BATERIA

LUZ VERMELHA (CARGA)	Carregando — aguarde até completar a carga
LUZ AZUL (CARGA)	Carga completa — pode desconectar o cabo
LUZ AZUL (EM USO)	Nível de bateria acima de 20%
LUZ VERMELHA (EM USO)	Nível de bateria abaixo de 20% — carregue imediatamente

MODOS DE ILUMINAÇÃO

ALTA	Luminosidade máxima para visibilidade ótima
MÉDIA	Uso geral com autonomia equilibrada
BAIXA	Economia de bateria para uso prolongado
STROBE	Flash estroboscópico de emergência
SOS	Sinal internacional de socorro

AVISOS IMPORTANTES E MANUTENÇÃO

- Não aponte o feixe de luz LED diretamente para os olhos de pessoas ou animais, pois a potência de 2000 lúmens pode causar ofuscamento ou danos temporários.
- A lanterna possui certificação IP44 (impermeável a respingos e chuva). Não a submerja completamente em água.
- Se não utilizar a lanterna por um período prolongado, retire a bateria para evitar corrosão ou descarga profunda.
- Limpe a lente e o corpo com um pano macio e seco. Não utilize produtos químicos abrasivos.

¿Necesitás ayuda?

Ingresá a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.



11 6260 1114 (sólo texto)



serviciotecnico@bidcom.com.ar



www.bidcomservice.com.ar

Bidcom
SERVICE

